
Vyhodnocení dotazníku pro rodiče žáků ZŠ 

 

Dne 10.11. měli rodiče možnost v průběhu třídních schůzek anonymně vyplnit náš dotazník, který 

bereme jako podnět ke zkvalitnění naší práce a celkového pohledu na úroveň naší školy ze strany 

rodičovské veřejnosti. Svůj názor vyjádřili bodovým ohodnocením 1-5, přičemž 5 vyjadřuje maximální 

kvalitu. Bylo dáno šest kritérií, ke kterým mohli rodiče připsat další připomínky, podněty a nápady. 

Některé z nich byly vyřešeny přímo na třídních schůzkách. Všemi, i ojedinělými připomínkami, se 

budeme zabývat a snažit se i nadále zlepšovat podmínky pro vzdělávání našich dětí. 

Vyjádření k jednotlivým kritériím: 

1. Spokojenost s pedagogickým sborem: 

5 – 71%, 4 – 21%, 3 – 7%, 2 - 1 %, 1 – 0% 

Potěšilo nás, že velkou spokojenost (4-5) bodů vyjádřilo 92% rodičů, z toho největší 

spokojenost byla s učitelkami 1., 2. a 9. třídy. Někteří postrádali mužského pedagoga, ale to 

je problém většiny základních škol, muži se při současných finančních možnostech do 

základního školství nehrnou, nebo to je pro ně přestupní stanice pro lépe placenou práci. 

Přejeme si stabilizovaný pedagogický sbor, což se nám zatím daří. 

Připomínka více rodičů byla i k druhému cizímu jazyku, který se vyučuje v rozsahu dvou hodin 

týdně od sedmého ročníku. Musíme vycházet z podmínek na naší škole, ale po dohodě 

s rodiči bychom v současné době mohli nabídnout výběr ze dvou jazyků – francouzského a 

ruského. Do budoucnosti není vyloučena i možnost výuky německého jazyka, případně by se 

podle zájmu dala řešit kroužkem. 

 

2. Spokojenost s vybavením školy: 

5 – 54%, 4 – 27%, 3 – 15%, 2 – 3%, 1 – 1% 

Nejvíce připomínek bylo k šatnám na 1. stupni, rodiče by si přáli modernější šatny, např. 

skříňky. Je to i naším přáním, podali jsme již finanční požadavek zastupitelstvu. 

Na novou tělocvičnu bohužel nejsou peníze, postupně aspoň obměňujeme vybavení 

tělocvičny. 

Z peněz EU je zřízena nová počítačová učebna na 2. stupni, jedna interaktivní tabule je 

v současné době ve 4. třídě, druhá v učebně informatiky a 3. v budově 1. stupně. Naším cílem 

je, aby v každé třídě byla interaktivní tabule pro zkvalitnění a zpestření výuky. 

 

3. Spokojenost se školní družinou: 

5 – 51%, 4 – 23%, 3 – 16%, 2 – 10%, 1 – 0% 

Nejvíce připomínek bylo k tomu, že by se paní vychovatelky měly dětem více věnovat, více 

něco tvořit a hrát, za hezkého počasí být častěji a déle venku, méně se dívat na televizi a 

nepouštět nevhodné filmy, např. Piráty z Karibiku. Paní vychovatelky vzaly toto na vědomí, 

snad teď budou rodiče více spokojeni. 

Další připomínky byly k tomu, že děti ze 4. třídy, které jsou letos z organizačních důvodů 

v budově  2. stupně, si nemají v družině kde nechávat oblečení a boty. Budeme se snažit tuto 

skutečnost co nejdříve řešit zřejmě zakoupením několika šatnových skříněk. 



K připomínkám na nevyhovující prostor v družině snad jen to, že jsme se snažili vyhovět 

požadavkům všech rodičů na umístění jejich dětí v družině až do 4. třídy, dříve dokonce až do 

5. třídy. Ve městě často funguje družina pouze pro 1. a 2. třídu, maximálně 3. třídu. Abychom 

nemuseli odmítat zájemce o družinu, posílili jsme personální obsazení o jednu sílu, která 

vypomáhá vychovatelkám v nejobsazenější dobu. Děti se střídají na zájmových kroužcích 

každý den kromě pátku, takže se prostory průběžně uvolňují, dále mají paní vychovatelky 

k dispozici první patro, tělocvičnu, případně mohou pobývat venku a využívat Tomovy parky, 

prostranství u budovy 2. stupně, hřiště, či jít na vycházku. 

Další dotazy byly na provozní dobu školní družiny. Lze vyjít vstříc posunutím provozní doby 

družiny o třídních schůzkách.  

 

V zájmu nás všech by ale jistě bylo, aby děti trávily více času s rodinou než ve školském 

zařízení. 

Další již jen jednotlivé připomínky byly probrány přímo s vychovatelkami. 

 

4. Spokojenost se školní jídelnou: 

5 – 33%, 4 – 31%, 3 – 25%, 2 – 11% , 1 – 0% 

Mnoho rodičů kritizovalo papírové stravenky jako zastaralé, požadovalo placení obědů čipy 

nebo internetové odhlašování stravenek. Na čipy a internetové objednávání máme již 

cenovou nabídku, kterou dáváme ke schválení na schůzi zastupitelstva dne 1.12.2011. 

Zaplatit obědy v současné době je prý složité, pouze jeden den mezi 7.00 – 14.00, kdy většina 

rodičů pracuje, dlouho trvá odbavování při prodeji stravenek na hlučné chodbě. 

 Vedoucí kuchyně prodlouží výdejní dobu na dva dny a do 15 hodin, po předchozí dohodě lze 

platit i převodem z účtu. 

Byly i požadavky na výběr obědů ze dvou jídel, při používání čipů zvážíme možnost realizace. 

Ke kvalitě jídla se většina rodičů nevyjadřovala, protože ji nezná. Bylo několik připomínek 

k malým porcím a k málo rozmanitému jídlu. Dále již jen ojediněle, že polévky jsou občas 

přesolené, bez chuti, někdy zvláštní kombinace jídel, více „dětských“ jídel, dohlížet více na to, 

aby děti neodnášely moc nedojedeného jídla. 

 

5. Nabídka kroužků: 

5 – 32%, 4 – 40%, 3 – 17%, 2 – 8%, 1 – 3% 

Čekali jsme větší spokojenost s nabídkou kroužků, protože jsme ji považovali za dostatečnou. 

Možnosti v jednotlivých třídách: 

1.tř.: keramika, flétny, anglický jazyk, pohybové aktivity, T – ball, tvoření, náboženství 

2.tř.: keramika, flétny, anglický jazyk, pohybové aktivity, vybíjená, tvoření, náboženství 

3.tř.: keramika, flétny, pohybové aktivity, T – ball, vybíjená, tvoření, informatika, náboženství 

4.tř.: pohybové aktivity, tvoření, informatika, náboženství 

5.tř.: tvoření, výtvarné techniky, náboženství 

Bohužel pro nedostatek zájemců (nejméně 10 v kroužku) jsme neotevřeli tyto nabídnuté 

kroužky: anglický jazyk na počítačích pro 4. a 5. ročník, florbal či jiné sportovní aktivity  včetně 

aerobiku pro 6. – 9. ročník. Pokud by se našel dostatečný počet zájemců, jsme ochotni tyto 

kroužky otevřít od 2. pololetí (nutno ale nahlásit během ledna). 

Pokud se několik kroužků sešlo v jeden den, je to z důvodu časových možností jednotlivých 

vedoucích kroužků. Anglický jazyk v 1. a 2. třídě vedou studenti Pedagogické fakulty v rámci 



své povinné pedagogické praxe, proto je zdarma, ale za kvalitativní možnosti jednotlivých 

studentů se nemůžeme předem zaručit. Pokud někteří rodiče nejsou spokojeni, mohou své 

dítě odhlásit. My máme dobrou zkušenost se studenty, bývají pro práci s dětmi natěšeni, 

proto spolupracujeme s Pedagogickou fakultou nejen v rámci kroužků, ale umožňujeme praxi 

budoucím učitelům i v oblasti výuky. Spolupráce s vysokou školou je pro nás i známkou 

dobrého ohodnocení a důvěry v naši školu. 

 

6. Spokojenost se spoluprací rodičů a školy: 

5 – 69%, 4 – 17%, 3 – 10%, 2 – 2%, 1 – 2% 

Jaké jsou možnosti spolupráce: 

- Třídní schůzky: minimálně dvakrát ve školním roce, podle potřeby možné i víckrát. Byly 

prosby o pozdější začátek třídních schůzek, pokusíme se vyhovět a čas příště o něco 

posunout. 

- Individuální pohovor rodičů s vyučujícími: je možný kdykoliv, i v odpoledních hodinách, 

ale nejlépe po předchozí domluvě, aby byl dostatečný časový prostor. 

- Pozvání rodičů na základě vyskytnutého problému: vždy je potom sepsán záznam o 

jednání se závěrem, jak danou záležitost řešit. 

- Telefonický rozhovor: možný kdykoliv, nejlépe pokud rodiče volají v době přestávky 

- Komunikace s vedením školy: kterýkoliv den mezi 7.30 – 8.00, dále prosíme po předchozí 

domluvě, možnosti kdykoliv i v odpoledních hodinách 

- Komunikace přes naše webové stránky: zde naleznete veškeré informace o naší ZŠ a MŠ 

včetně aktuálního plánu akcí školy, průběžně doplňované fotogalerie, rozvrhu hodin, 

dokumentů ke stažení, jídelníčku apod. V rubrice Napište nám můžete vyjadřovat své 

názory, nápady a připomínky, které jsou následně zveřejněny v Knize návštěv. 

- Školská rada: tvoří ji vždy tři členové, jeden jako zástupce rodičů, v současné době paní 

Jana Hauznerová, dále zástupce pedagogů, Mgr. Martina Bestová a zástupce zřizovatele, 

Ing. Lukáš Beneš. Tato rada je volena na tříleté období. Záleží na iniciativě rodičů, mohou 

si sami zvolit z rodičů dětí každé třídy svého mluvčího nebo kontaktovat paní 

Hauznerovou individuálně. 

Překvapilo nás, že ačkoliv někteří rodiče mají pocit nedostatečné komunikace se školou, 

nevyužili této možnosti se více angažovat. 

 

Na závěr snad jen odpověď k dotazu na profilaci naší školy. Nepropagujeme veřejně žádné 

zvláštní zaměření, ale pomocí disponibilních hodin (hodiny určené k posílení předmětu) 

rozšiřujeme zvláště výuku anglického jazyka a informatiky. Přehled učebního plánu naší školy 

včetně disponibilních hodin najdete na našem webu v sekci Dokumenty ke stažení. 

Den otevřených dveří bude probíhat 13.12., zveme Vás do výuky od 8 do 12 hodin a na prohlídku 

budovy do 16 hodin. Již tradiční zpívání v kostele Svaté Kateřiny se koná 20.12. od 17 hodin, 

těšíme se na Vaši návštěvu. 

  

Zpracovala Mgr. Eva Bilčáková, zástupkyně ředitelky 

 


